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1. Kirjoita §-funktiokehitelm seuraaville lausekkeille

a) d(sin (2z))

b) d(sinh (3z — 1))

Laske seuraavat integraalit

c) [ e7el§(cos z) dz
d) f Cf:mc?(ln (2 - 1)) dz

2. Ratkaise differentiaaliyhtls

df(z) 1 1
T e — —_— - O b= ]_ = O
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alueessa 0 < z < 1 kiyttamalla momenttimenetelmi4 ja sopivia kanta- Jja painofunktioita.

Funktioiden lukuméaériksi riittas N = 2.

3. Osoita, ettd 2-dimensioisen Helmholtzin operaattorin Greenin funktio

G- ) = ;E;.Hé”(klﬁ _

toteuttaa oikean differentiaaliyhtilén ja singulaarisuuden kohdassa p = o

4. M&arias kuvan mukaisen aaltoputken kahden alimman aaltomuodon katkoaaltoluvut ja

nimed kyseiset aaltomuodot.

5. Esitd z-akselilla vilills —q < z < a olevan viivavarauksen
)
o) = 2z + a)

aiheuttama potentiaali kiyttden multipolikehitelm#a. Kolme alinta termii riittis,

Tentissd saa olla mukana oppikirja (Lindell, Nikoskinen: Séhkémagnetiikka) ja taskulaskin.




